
 
                                                

    
 
 
 
 
 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΣΕΡΡΩΝ  
                                                         
                                                                          ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

                                                          ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 
Η Εκπαιδευτική ∆ιαδικασία κατά τη διάρκεια Αναστολής της Εκπαιδευτικής 

Λειτουργίας 
 

Αγαπητές Φοιτήτριες και Αγαπητοί Φοιτητές 

 

Κατά την τρέχουσα περίοδο αναστολής της δια ζώσης εκπαιδευτικής λειτουργίας του 

Τµήµατος, σας ενηµερώνουµε ότι στα Προπτυχιακά Προγράµµατα Σπουδών, Οικονοµικών 

Επιστηµών, Λογιστικής & Χρηµατοοικονοµικής και στο Μεταπτυχιακό, καταβάλλονται 

προσπάθειες λειτουργίας ασύγχρονης εκπαίδευσης ως εξής: 

- Έχει αναρτηθεί ή θα αναρτηθεί τις επόµενες ηµέρες από τους Καθηγητές σας στο e-learning 

ή στο  Open Courses (Πρόγραµµα Σπουδών Λογιστικής & Χρηµατοοικονοµικής) 

εκπαιδευτικό υλικό, όπως διαφάνειες σχετικές µε το περίγραµµα των θεωρητικών 

µαθηµάτων, µελέτες περιπτώσεων και ασκήσεις σε εργαστηριακά µαθήµατα. 

- Για τις εξαµηνιαίες εργασίες σε µαθήµατα που έχετε αναλάβει ή σκοπεύετε να αναλάβετε, 

µπορείτε να επικοινωνείτε µε τους Καθηγητές σας, µέσω e-mail, ώστε να συνεχίσετε την 

εκπόνησή τους. 

- Για τις Πτυχιακές Εργασίες, µπορείτε, επίσης, να επικοινωνείτε µέσω e-mail µε τους 

Επιβλέποντες Καθηγητές για να συνεχίσετε την εκπόνησή τους ή και να αναλάβετε θέµα 

Πτυχιακής. 

- Για τις ∆ιπλωµατικές και Εξαµηνιαίες Εργασίες οι Μεταπτυχιακοί Φοιτητές µπορούν να 

επικοινωνούν µέσω e-mail µε τους Καθηγητές του ΠΜΣ για την επιλογή θέµατος ∆Ε ή την 

εκπόνηση των Εξαµηνιαίων Εργασιών. 

- Για τη συνεργασία σας µε τη Γραµµατεία, έχουν εκδοθεί σχετικές οδηγίες τις οποίες πρέπει 

να ακολουθείτε. 

Στο επόµενο διάστηµα επιδιώκεται από τη ∆ιοίκηση του ∆ιεθνούς Πανεπιστηµίου Ελλάδος, η 

προµήθεια διαδικτυακής πλατφόρµας σύγχρονης εκπαίδευσης, µέσω της οποίας θα γίνονται 

όλα τα µαθήµατα εξ αποστάσεως και όταν αυτή θα είναι έτοιµη θα ακολουθήσει νεώτερη 

ανακοίνωση και σχετικές οδηγίες. 

Ευχή και Επιδίωξή µας είναι, η επανεκκίνηση της εκπαιδευτικής λειτουργίας του Τµήµατός 

µας να µας βρει όλες και όλους καλά και υγιείς, έχοντας διατηρήσει την επαφή µας µε τα 

γνωστικά αντικείµενα των σπουδών µας και αξιοποιώντας µε δηµιουργικό και ωφέλιµο 

τρόπο τον χρόνο µας. 
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Ο Πρόεδρος του Τµήµατος 

Γιώργος Ν. Μαγούλιος 
Καθηγητής 


